
ATA DA 17ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 23 (vinte e três) dias do mês de 

novembro do ano de 2021, às 20:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada aberta a sessão, com 

número regimental, presentes os Edis, Alex Batista Coelho, Bianca Lisley de Oliveira, Beliny 

Magalhães Leão, Elza de Souza Melo Silva, Wilian Tanure Anastácio da Silva, Neison Vanderley do 

Carmo, Giovanni Campos Coelho, Carlos Augusto Coelho Neto e com ausência justificada do vereador 

Eduardo Nunes Gonçalves. Iniciando a reunião, após o Presidente cumprimentar a todos, foi proferida a 

oração universal do pai nosso. Em seguida, o vereador Giovanni Campos solicitou um minuto de 

silencio pelo falecimento Jose Figueiredo conhecido como Fiinho e o Senhor Sálvio Soares. Passou-se 

então ao item 1º da pauta, distribuição do Projeto de lei nº31/2021 que “Autoriza a abertura de credito 

especial no orçamento vigente da Prefeitura Municipal de Virginópolis dá outras providências”. O 

projeto foi entregue ao presidente da comissão. Item 2º da pauta, distribuição do Projeto de lei 

nº32/2021 que “Autoriza a abertura de credito adicional suplementar ao orçamento vigente da 

Prefeitura Municipal de Virginópolis dá outras providências. O presidente explicou que o executivo tem 

certa urgência nesses projetos e em conjunto marcaram uma reunião extraordinária para o dia 29 de 

novembro de 2021 as 14 horas. Item 3º da pauta “Indicações dos vereadores. Foi lida as indicações 

de números 83/2021- Reforma da Rodoviária,84/2021 – Calçamento do morro do São Bento e 85/2021 

- Instalação de Placas de Proibido estacionar na rua Padre Felix, próximo à Secretaria de Saúde e 

Hospital São José, todas feitas pelo Vereador Carlos Augusto Coelho, que em oportunidade falou sobre 

suas indicações, tendo o apoio dos nobres colegas. Item 4º da pauta, momento livre o vereador Carlos 

Augusto agradeceu o prefeito Boby por ter atendido a sua indicação de reforma da ponte da comunidade 

do pinga fogo. A Vereadora Elza também aproveitou a oportunidade para agradecer a gestão atual pelo 

trabalho em conjunto; ao secretário de obras e o secretário de planejamento. O vereador Jacuri pediu ao 

secretário de obras que seja feita o mais breve a reforma da estrada da comunidade do Samora. O 

vereador Carlos agradeceu ao gabinete da deputada Celise Laviola por ter empenhado cem mil reais 

para a secretaria municipal de educação do município de Virginópolis. O vereador Giovanni pediu que 

o prefeito já comece a fazer o planejamento de aumento salarial para os funcionários no início do 

próximo ano. 

 Nada mais havendo a constar, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a reunião, devendo 

esta ata, após lida, acaso aprovada, ser assinada por todos. Secretária ad’hoc Alessandra Perpétuo 

Soares Almeida.  
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